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Ναύπλιο, 6 Μαρτίου 2019
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ  ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2018/19
Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ για το ακαδημαϊκό έτος 2018/19 δίνεται η δυνατότητα σε Μέλη του Διδακτικού και Διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου μας να μετακινηθούν για Επιμόρφωση σε: 
Α. Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης που έχει λάβει τον Πανεπιστημιακό Χάρτη Erasmus (ECHE) 

Β. Δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα που δραστηριοποιείται στην αγορά εργασίας ή στους τομείς της εκπαίδευσης, της κατάρτισης και της νεολαίας. Π.χ.:

· δημόσια ή ιδιωτική, μικρή ή μεσαία ή μεγάλη επιχείρηση (συμπεριλαμβανομένων κοινωνικών επιχορηγήσεων)

· δημόσιο φορέα τοπικού, περιφερειακού ή εθνικού επιπέδου

· κοινωνικό εταίρο ή άλλο εκπρόσωπο του εργασιακού χώρου, συμπεριλαμβανομένων εμπορικών επιμελητηρίων, επαγγελματικών/βιοτεχνικών ενώσεων και συνδικαλιστικών οργανώσεων

· ερευνητικό ινστιτούτο

· ίδρυμα

· σχολείο/ινστιτούτο/εκπαιδευτικό κέντρο (οποιασδήποτε βαθμίδας, από την προσχολική έως τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, συμπεριλαμβανομένων κέντρων επαγγελματικής εκπαίδευσης και εκπαίδευσης ενηλίκων)

· μη κερδοσκοπικό οργανισμό, ένωση, ΜΚΟ

· φορέα που παρέχει υπηρεσίες επαγγελματικής καθοδήγησης, συμβουλευτικής και πληροφόρησης

Η επιλέξιμη δραστηριότητα πρέπει να πραγματοποιηθεί μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2019. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διάρκεια της μετακίνησης και την παροχή επιχορήγησης παρέχονται μέσω της ιστοσελίδας: 

http://www.uop.gr/erasmus/index.php?option=com_content&view=article&id=54&Itemid=29 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή στο www.uop.gr/erasmus μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (erasmus@uop.gr) μέχρι και την Tρίτη, 26 Μαρτίου 2019  .
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Σημειώνεται ότι προτεραιότητα κατά την αξιολόγηση θα έχουν οι Διοικητικοί Υπάλληλοι, δεδομένου ότι οι Διδάσκοντες μπορούν να μετακινηθούν και μέσω της Δράσης «Μετακίνηση Διδασκόντων για Διδασκαλία».

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Για το Διοικητικό Προσωπικό η επιλογή θα γίνει με αναφορά στις εξής προτεραιότητες:

1. Αντικείμενο εργασίας: προηγείται το προσωπικό των Γραμματειών που έχει αναλάβει σχετικά με το Πρόγραμμα Erasmus και την εφαρμογή των ECTS καθήκοντα  (διαπιστώνεται με βεβαίωση του Προϊσταμένου Γραμματείας).

2.  Πρώτη συμμετοχή στο Πρόγραμμα: προτεραιότητα σε όσους μετακινούνται για πρώτη φορά μέσω του Προγράμματος.

3.  Επίπεδο γνώσης της γλώσσας στην οποία θα πραγματοποιηθεί η επιμόρφωση.

Επισημαίνεται ότι για την υλοποίηση των μετακινήσεων Διοικητικού Προσωπικού είναι αναγκαία η υποβολή βεβαίωσης έγκρισης συμμετοχής από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού κ. Ανδρειωμένο.
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Η επιλογή πραγματοποιείται με αναφορά στις εξής προτεραιότητες:

1. Διδάσκοντες οι οποίοι έχουν αναλάβει σχετικά με το Πρόγραμμα Erasmus καθήκοντα.

2. Διδάσκοντες οι οποίοι συμμετέχουν για πρώτη φορά στο Πρόγραμμα.

3. Διδάσκοντες χαμηλότερης βαθμίδας.
Συνιστάται οι υποψήφιοι να έχουν έλθει ήδη σε επικοινωνία με τον φορέα υποδοχής και να υποβάλουν ταυτόχρονα με την αίτησή τους σχέδιο εργασίας ή άλλο αποδεικτικό της αποδοχής τους (επιστολή αποδοχής ή ηλεκτρονικό μήνυμα).
Το Γραφείο Erasmus αποστέλλει σχετική εισήγηση με την αξιολογική σειρά κατάταξης στην Επιτροπή Ερευνών για την τελική έγκριση και η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στους ενδιαφερόμενους πραγματοποιείται μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος (email). 

Ο τελικός αριθμός των συμμετεχόντων στη Δράση, θα οριστικοποιηθεί βάσει των χρηματικών διαθεσίμων του Προγράμματος. 
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Την ευθύνη για το περιεχόμενο του παρόντος εγγράφου και τη  χρήση των πληροφοριών που παρέχονται σε αυτό φέρει ο συντάκτης και σε ουδεμία περίπτωση η Εθνική Μονάδα ή Ευρωπαϊκή Επιτροπή

