Eυκαιρίες  επαγγελματικής αποκατάστασης στην Γερμανία για τους αποφοίτους νοσηλευτικής του πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 




Αξιότιμοι   καλημέρα σας,

Εργάζομαι ως ιατρός σε μια από τις μεγαλύτερες ιδιωτικές εταιρείες παροχής ιατρικών υπηρεσιών με 12 κλινικές σε όλη την Γερμανία και με ετήσιο τζίρο 1,5 δις ευρώ (Rhön Klinikum AG https://www.rhoen-klinikum-ag.com/konzern.html)

Η εταιρεία έχει ξεκινήσει από το 2014 ένα πρόγραμμα υποδοχής και προετοιμασίας νοσηλευτικού προσωπικού. Το πρόγραμμα ξεκινά με πρόσληψη ως βοηθός νοσηλευτή μέχρι την αναγνώριση του πτυχίου και εκμάθηση γερμανικών για την απόκτηση του πτυχίου γερμανομάθειας Β2. Μετά την απόκτηση του πτυχίου Β2 αναγνωρίζεται το πτυχίο (και φυσικά ανεβαίνει ο μισθός). Στις κλινικές της εταιρείας προσφέρεται και η δυνατότητα περαιτέρω επαγγελματικής ανάπτυξης με εξειδίκευση (εντατική μονάδα, χειρουργικές ειδικότητες, νοσηλευτής stroke unit κλπ). 

Προϋπόθεση για την συμμετοχή είναι γνώση γερμανικών επιπέδου Β1. Εκ μέρους μας υπάρχει βοήθεια για την επαγγελματική αποκατάσταση των μελών της οικογένειας (σύζυγοι, παρτενέρ), εύρεση σχολείου για τα παιδιά, βοήθεια με την γερμανική γραφειοκρατία, βοήθεια για εύρεση κατοικίας και συμβουλές για την σταδιακή ενσωμάτωση στην Γερμανία κλπ.

Το πρόγραμμα είναι φυσικά δωρεάν για τους ενδιαφερόμενους. Η εταιρεία και οι κλινικές της έχουν τόση ανάγκη νοσηλευτών ώστε φέρνουν ήδη προσωπικό από την Ινδία και το Βιετνάμ. Ήδη έχουμε περισσότερους νοσηλευτές από χώρες της πρώην Γιουγκοσλαβίας, Αλβανία και αραβικά κράτη.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου στο τηλ:
+491757994922 (και μέσω WhatsApp και Viber) ή στα ημαίηλ christos.thomopoulos@gmail.com και secretary@ahepa-bw.de

Φιλικά,
Χρήστος Θωμόπουλος
Ιατρός νευρολόγος
Bad Neustadt
Γερμανία


