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	Στο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (FU-Berlin) λειτουργεί ένα διετές Πρόγραμμα Σπουδών, που οδηγεί στην απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις Νεοελληνικές Σπουδές. Η εγγραφή προϋποθέτει Προπτυχιακές Σπουδές (πτυχίο Βachelor Νεοελληνικών Σπουδών ή ισότιμα διπλώματα), που διασφαλίζουν τις βασικές γνώσεις σε ζητήματα νεοελληνικής γλώσσας, λογοτεχνίας, ιστορίας και πολιτισμού.
Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα αποσκοπεί στην επιστημονική κατάρτιση των φοιτητών/τριών σε θέματα νεοελληνικής ιστορίας και κριτικής της λογοτεχνίας καθώς και διανοητικής και πολιτισμικής ιστορίας, ενώ ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην εξοικείωση με την ερευνητική μεθοδολογία, τη σύγχρονη θεωρία της λογοτεχνίας καθώς και τη θεωρία και πρακτική των διαπολιτισμικών (μεταφραστικών) σχέσεων.

Την Τετάρτη, 24 Ιουνίου 2020, στις 18:00 ώρα Ελλάδας, η Έδρα Νεοελληνικών Σπουδών προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενη/ο φοιτήτρια/φοιτητή σε μια ηλεκτρονική συνάντηση γνωριμίας (στα ελληνικά, μέσω Webex) για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα νεοελληνικών σπουδών. Μετά από μια σύντομη παρουσίαση του προγράμματος θα υπάρξει χρόνος για ερωτήσεις και συζήτηση (περιεχόμενο, προθεσμίες, διαδικασία υποβολής αιτήσεων κλπ.). Η πρόσβαση στη συνάντηση είναι ανοιχτή σε όλες/όλους κατόπιν δήλωσης ενδιαφέροντος μέσω ηλεκτρονικής φόρμας (έως 21 Ιουνίου 2020).

Περισσότερες πληροφορίες:
- για τη διάρθρωση του προγράμματος:

· https://www.geisteswissenschaften.fu-berlin.de/we02/studium/ma/ma_neograezistik/ma_neograezistik_el/
· https://www.fu-berlin.de/en/studium/studienangebot/master/neograezistik/
- για την υποβολή αιτήσεων μέσω uni-assist.de/en:

περίοδος υποβολής αιτήσεων: 04.05.-15.08.2020

- για τις Νεοελληνικές Σπουδές στο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου: https://doi.org/10.26220/aca.2918
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